ATA DE N° 018 DA 9ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 2ª TURMA DO CONSELHO SECCIONAL DA ORDEM DOS ADVOGADOS DO BRASIL - SECÇÃO DE MATO GROSSO DO ANO DE 2014.

Data: 30 de outubro de 2014, 08:00h




  M I N U T A
Local: Sede da OAB/MT.

Presenças: Presidente: Mauricio Aude. Secretário Geral: Daniel Paulo Maia Teixeira. Secretário Adjunto: Ulisses Rabaneda dos Santos. Tesoureiro: Cleverson de Figueiredo Pintel. Conselheiros Estaduais: Alex Tocantins Matos, Ana Lucia Steffanello, Arnaldo Rauen Del Pizzo, Daniela Marques Echeverria, Eduardo Augusto Bordoni Manzeppi, Itallo Gustavo de Almeida Leite, Luciano Sales, Luciana Castrequini, Mauro Paulo Galera Mari, Murillo Barros da Silva Freire, Paulo Sérgio Cirilo, Pedro Martins Verão, Selma Pinto de Arruda Guimarães, Roger Fernandes, Samir Badra Dib, Soraide Castro, Valdir Miquelin. Item I e II – Abertura e verificação do quorum. Confirmado o quorum, o Presidente declarou aberta a sessão. Consignadas as ausências justificadas dos Conselheiros Federais, José Antônio Tadeu Guilhen, Marcio Frederico de Oliveira Dorileo e Duílio Piato Junior e Conselheiro Estaduais: Evandro Cesar Alexandre dos Santos, Tania Regina Ignotti Faiad. Registrada a presença do Corregedor da OAB/MT, Luiz Carlos Rezende.  Item III – Leitura e aprovação da ata da sessão anterior. Aprovada a Ata da sessão do dia 26/09/2014. INVERSÃO DE PAUTA - Item V – Ordem do Dia. PEDIDO DE PREFERÊNCIA. 04) Processo nº 6.895/10 – CLASSE III - Representação Disciplinar - RECORRENTE: R. C. B. (em causa própria) - RECORRIDO: E. M. da S. (em causa própria) - RELATOR: Dr. Evandro Cesar Alexandre dos Santos. Presente o Recorrente. Em razão da ausência justificada do Relator, o Secretário Geral, Daniel Paulo Maia Teixeira fez a leitura do relatório e voto, que conheceu do recurso e no mérito negou-lhe provimento, mantendo assim, a decisão do TED/OAB/MT que indeferiu liminarmente a representação disciplinar. O Recorrente fez uso da palavra pelo prazo Regimental. Em discussão, fizeram uso da palavra os Conselheiros Ulisses Rabaneda dos Santos, Pedro Martins Verão, Daniel Paulo Maia Teixeira, e o Presidente Mauricio Aude. Vista regimental deferida ao Conselheiro Pedro Martins Verão. Julgamento adiado para próxima sessão, saído intimada a parte. Restou deliberado que deverá o Tribunal de Ética e Disciplina da OAB/MT providenciar certidão de objeto e pé dos processos envolvendo as mesmas partes e fatos, trasladando-se cópia das peças inicias das representações e documentos anexos, bem como as respectivas portarias de instauração dos procedimentos administrativos disciplinares ao feito. PEDIDO DE PREFERÊNCIA. 03) Processo nº 7.556/11 – CLASSE I - Representação Disciplinar - RECORRENTES: V. A. F.; E. J. G.; L. C.do N. (Advs. Vandir Apolinário Filho – OAB/MT 6.053/B, Davi F.Cruz – OAB/MT - 17.195 e Luciano Carvalho do Nascimento – OAB/MT 13.547) - RECORRIDO: Ex-Officio - RELATOR: Dr. Valdir Miquelin. Presente o Recorrente L. C.do N.. O Relator fez a leitura do relatório e voto, não conhecendo dos recursos apresentados pelos Recorrentes V. A. F, e L. C. do N em face da manifesta intempestividade dos apelos. De outro norte conhece do recurso apresentado pelo Recorrente E.J.G vindo a dar parcial provimento ao apelo, apenas para reduzir o prazo da pena para 90 (noventa) dias de suspensão cumulado com o pagamento de multa. Fez uso da palavra pelo prazo regimental o Recorrente L. C.do N., que incialmente arguiu a suspeição do Conselheiro Samir Brada Dib, ao fundamento de ser seu desafeto. Acerca da arguição de suspeição, manifestou-se o Conselheiro Samir Brad Dib. Em votação, rejeitada a unanimidade a arguição de suspeição. Em discussão, fizeram uso da palavra os (as) Conselheiros (as) Pedro Martins Verão, Itallo Gustavo de Almeida Leite, Ana Lucia Steffanello, o Relator apresentando esclarecimentos, Selma Pinto de Arruda Guimarães, Luciano Sales, Soraide Castro, Ulisses Rabenada dos Santos. Em votação aprovado na integra e a unanimidade o voto do relator.  05) Processo nº 7.746/12 – CLASSE I - Representação Disciplinar - RECORRENTE: J. F. N. (em causa própria) - RECORRIDO: Ex-officio - RELATOR: Dr. Roger Fernandes. Ausente o Recorrente. O relator fez a leitura do relatório e voto conhecendo do recurso e no mérito negou-lhe provimento, mantendo assim, a decisão do TED/OAB/MT pela procedência da representação. Em discussão, fizeram uso da palavra os (as) Conselheiros (as) Daniela Marques Echeverria, Daniel Paulo Maia Teixeira, Luciano Sales, Selma Pinto de Arruda Guimarães, Ana Lucia Steffanello. Em votação aprovado a unanimidade o voto do relator. Restou deliberado pelo Presidente para que o TED/OAB/MT providencie certidão objeto e pé acerca dos processos do Representando com o posterior envio para Diretoria da OAB/MT para deliberação sobre a possibiidade ou não da instauração de processo de exclusão.  ITENS 06 E 07 - Leitura e discussão das Resoluções Nº 043 a 48, datadas de 25/07/2014, nomeando advogados (as) para integrar as Comissões Temáticas da OAB/MT, a saber: 06) RESOLUÇÃO Nº 053 DE 30 DE OUTUBRO DE 2014 (ad referendum) - PARTE INTERESSADA: OAB-MT - ASSUNTO: Nomear o advogado Victor Ribeiro da Silva Maia Teixeira, para compor a Comissão de Juizados Especiais - COJESP Triênio 2013/2015; 07) RESOLUÇÃO Nº 054 DE 30 DE OUTUBRO DE 2014 (ad referendum) - PARTE INTERESSADA: OAB-MT - ASSUNTO: Nomear a advogada Vanessa de Oliveira Novais, para compor a Comissão de Direito do Trabalho Triênio 2013/2015. APROVADAS A UNANIMIDADE.  PROCESSOS RETIRADOS DE PAUTA - 01) Processo nº 7.818/12 – CLASSE I - Representação Disciplinar - RECORRENTE: F. M. F. (em causa própria) - RECORRIDA: F. S. L. (Adv. Margarida Aparecida Silva Lemos – OAB/MT 12.735) - RELATORA: Dra. Tânia Regina Ignotti Faiad. A PEDIDO DA RELATORA. 02) Processo nº 8.202/13 – CLASSE I - Representação Disciplinar - RECORRENTE: S. L. dos C. do S. DPVAT S/A (Adv. Ricardo da Silva Monteiro – OAB/MT 3.301) - RECORRIDA: S. C. B. (em causa própria) - RELATORA: Dra. Selma Pinto de Arruda Guimarães. A PEDIDO DA RELATORA. Item IV - COMUNICAÇÃO DA PRESIDENCIA. O Presidente lembrou sobre os eventos sociais que ira ocorrer na data de hoje, convidados os Conselheiros a participarem. Em seguida registrou o seu agradecimento pessoal a todos os Conselheiros pelo apoio recebido na situação envolvendo seu filho Davi. Registrou o sentimento de solidariedade com os Conselheiros que foram vitimas do incêndio ocorrido no prédio em que residiam, os quais viveram momentos difíceis. Discorreu sobre o deferimento das férias no TRT23, afirmando que pedido idêntico foi feito ao TRE o qual encontra-se sob análise, bem como será efetuado requerimento semelhante ao Procon Municipal e Estadual, inclusive com a sugestão de que os Presidentes das Subseção façam o mesmo nas respectivas áreas de atuação. Falou sobre a falta de critérios de alguns magistrados tanto para deferir ou indeferir o benefício da justiça gratuita, inclusive informando que já foi apresentada uma reclamação junto a CNJ para tratar do assunto. Discorreu sobre a Conferência Nacional dos advogados e a importante participação da OAB/MT em vários painéis na qualidade de palestrante. Informou ainda que próximo a sessões de novembro deverão ocorrer reuniões com o Governador e Presidente do TJ/MT eleitos. Palavra livre: Fizeram uso da palavra a Conselheira, Ana Lucia Steffanello, que propôs a realização de uma moção de pesar a família e escritório do Advogado falecido Mario Cardi, pelos relevantes trabalhos prestados em favor da OAB e advocacia de Mato Grosso, a qual ficou assim registrada pela Conselheira: “Desde 98 eu participo do Conselho Seccional, quando conheci o Mario Cardi dentro da OAB, na época como Conselheiro, mas sei que o mesmo já participou do Tribunal de Ética e Disciplina, tenho ciência de que sem ele OAB não teria alavancada a posição e a respeitabilidade de que goza, que foi também construída na gestão do “Ussiel Tavares”, e como falei, desde 98 eu participo do conselho mais presente, mas antes eu já participava da OAB como presidente em Sorriso, e desde então eu vejo o Mario Cardi, sempre foi o apoio, ele sempre foi a pessoa que segurava as pontas para o Ussiel fazer esse papel político da nossa OAB, e que tanto fez essa OAB, aparecer, crescer e adquirir essa respeitabilidade, então o Mario é essa pessoa talvez para OAB invisível, mas essencial ao seu crescimento. A Família conheço muito pouco, mas conheço a família do escritório. Essa família do escritório ficou muito ferida com tudo que aconteceu e em especial ao Ussiel a quem considero um irmão de coração mesmo.”   Em votação, aprovada a unanimidade a proposta de moção.  Prosseguindo com a palavra livre manifestaram-se os Conselheiros (as) Paulo Sérgio Cirilo parabenizando a Diretoria pela iniciativa sobre a coleta de assinaturas em apoio aos projetos em tramitação no congresso nacional.  Em seguida falou sobre as ultimas eleições no País e seus desdobramentos, em especial as várias manifestações envolvendo fraude nas urnas eletrônicas e a necessidade de maior transparência destas. O Presidente do Conselho trouxe suas considerações sobre tema, vindo ainda contribuir com a discussão a Conselheira Daniela Marques Echeverria e os Conselheiros Eduardo Augusto Bordoni Manzepp e Luciano Sales. O Corregedor da OAB/MT, Dr. Luiz Carlos Rezende, reportou-se sobre a Conferência Nacional dos Advogados e a importâncias do evento para advocacia e para própria OAB/MT em razão da sua representatividade e participação na Conferência Nacional. O Conselheiro Samir Brada Dib, informou que o Portal Eletrônico do Advogado-PEA, vem apresentando problemas operacionais, com relação ao reconhecimento do pagamento do peticionando eletrônico. Conselheiro Eduardo Augusto Bordoni Manzeppi, informou que a partir de dezembro/2014 será implementado o PJE na Justiça Comum  apenas para Mandados de Segurança. Não havendo mais inscritos, o Presidente em exercício agradeceu a presença de todos, vindo a encerrar a sessão às 11h05min. Eu, Daniel Paulo Maia Teixeira, Secretário mandei lavrar a presente ata, que segue assinada por mim e pelo Presidente.

Mauricio Aude


Presidente 

Daniel Paulo Maia Teixeira 

Secretário 
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